
Kako uresničujemo
program

lll.samoprispevka?
Predsedstvo OK SZDL je na sej! 3. marca med drugim pregledalo tadi
uresničevanje programa III. samoprispevka v na.ši občini in gradnje ne-
katerih drugih objektov skupnega pomena. Ugotovilo je, da izv^anje
programa zadovoljivo poteka, več težav pa je pri objeklih širšega po-
mena, katerih gradnjo načrtujemo zunaj programa III. samoprispevka
in zanje še ni nič kaj trdne finančne konstrukdje. To so telovadnka v
Zg. Kašlju ter VVO in OŠ v Novih Fužinah.

1. Objekti iz programa III. sa-
moprispevka

V naši občini so bili iz pro-
grama III. samoprispevka zgrajeni
že naslednji objekti: VVOKode-
Ijevo, prizidek pri VVO Nove
Jarše ler prmdki k osnovnim
šolam Jože Moškrič, Karel de-
stovnik-Kajuh in Kette-Murn.

Za OS Adolfa Jakhla v Zalogu
pripravljajo projektno dokumen-
tacijo za pridobitev gradbenega
dovoljenja. Konec marca bo raz-
pisana izbira izvajalca, konec
aprila pa je že možen pričetek
gradnje, tehnični pregled pa naj
bi bil decembra letos.

OŠ Zg. Kašelj-Vevče je v 4.
gradbeni fazi. Z deli sopričeli 25.
aprila Iani, tehnični pregled pa bi
moral biti tebruarja letos. Zaradi
težav in zamude pri transforma-
torski postaji in glavnem prik-
ljučku na elektrovodu, katerega
investitor in izvajalec del je Elek-
tro Ljubljana, bo objekt končan
dva meseca kasneje, v aprilu.
Člani predsedstva so bili zaradi
dvomesečne zamude ogorčeni in
terjali, da krivec sam nosi stroške
podražitve pri gradnji.

Zdravstveni dom Nove Fužine
— Za ta težko pričakovani objekt
je bil že izdelan in potrjen idejni
projekt. Sprejeta je bila tudi faz-
nost gradnje, ki jo bodo apošte-

vali že pri izdelavi projektne do-
kumentadje. Zdravstveni dom
naj bi začeli graditi v začetku pri-
hodnjega leta.

2. Objekti znnaj programa DI.
samoprispevka. Za teiovadnko
OS Zg. Kašelj je pred kratkim
projektant inž. Urbanc na pri-
pombe občinske telesnokulturne
skupnosti izdelal popravke pri za-
snovi proiekta. Po ponovnem ko-
misijskem pregledu se bodo lotili
izdelave projektne dokumenta-
cije PGD.

Za II. VVO v Novih Fnniiar je
v izdelavi projektna dokumenta-
cija PGD, do konca februarja pa
bi morala biti že izdelana lokacij-
ska dokumentacija. Pričetek
gradnje bo možen junija 1986.

Za II. OŠ v Novih Fuaoab so v
izdelavi programske osnove in
lokacijske smernice, pričetek del
bo možen marca leta 1987.

Vse naštete objekte bi nujno
0ilrcbovali že ta čas, saj se na
primer iz Novih Fužin vsak dan
vozi v šolo okrog 120šolarjev in v
vrtce okrog 70 predšokkih otrok,
število teh pa se bo z novim šol-
skim letom več kol podvojilo.

Predsedstvo je menilo, da je o
tej problematiki nujno ponovno
seznaniti predsedstvo MK SZDL.
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